

15日晚,第16届上海国际电影节开幕红毯仪式在细雨中进行,400多位明星前来赶集。开幕式颁出两项大奖,徐克获得“华语电影杰出贡献奖”,“电影终身成就奖”则颁给知名导演奥利弗·斯通。
郑州晚报记者
梁晨 文/图
上海报道



第16届上海国际电影节铺开红毯 开市喽,400明星赶集

新生代花旦还没有“开苞” 老男人们只好负责“貌美如花”

赶集之红毯

男色时代:小花旦还没有“开苞” 老男人军团最抢镜

有着“亚洲第一红毯”之称的上海国际电影节开幕红毯今年移师上海文化广场,由于主红毯的长度不及大剧院的老版本,400多位明星大腕儿要在一个半小时内走完,所以红毯秀更像是“快速通道”,他们必须让路给紧随其后的其他剧组。

今年让人期待的章子怡、周迅、李冰冰、赵薇、范冰冰等当红花旦全没有来,只有白百合、杨幂、倪妮、周冬雨等新生代女星撑场面。相反,男星军团则老中青齐全,周润发、刘德华、周杰伦、冯绍峰、张孝全、黄晓明……各类型男轮番上阵,逗得那些粉丝小女生尖叫连连。不过,红毯上最热情的尖叫声还是给予了刘德华和周润发两位“大佬级”人物。

夫妻搭档:怪招能抢眼球 秀恩爱招数最保险

在红毯之上如何抢眼球成为考验功力的时刻。《开心超人》《大明猩》及开幕影片《怪兽大学》就选择了用“非人类”来博人气,卡通超人、大猩猩,还有毛怪、大眼仔的亮相也来抢镜。

抢镜的另一招便是“秀恩爱”。这招虽然老套,但最有效。当晚,双双亮相的夫妻档、情侣档亦不在少数,除了徐克与施南生、甄子丹汪诗诗夫妇、贾樟柯赵涛夫妇外,冯绍峰与倪妮以及《宫锁沉香》的主演陈晓、赵丽颖等年轻爱侣都纷纷挽手踏上红毯,倪妮更是在现场与冯绍峰大方拥抱。



周冬雨



周润发夫妇和郭富城



徐帆、周杰伦和“杰女郎”李心艾



冯绍峰与倪妮



张歆艺和黄海波



徐若瑄



范文芳

赶集之剧组

中国最大电影集市开市 明星们甘当叫卖的王婆

如果说电影节上最大的明星,毫无疑问,这位最大牌的明星其实不是“人”,而是“商品”——电影——导演、演员、制片人等所有人员均围绕这件商品打转转。从电影节开幕那一刻起,各大剧组就轮番登场为新片造势,这场长达9天的国内最大电影集市开市。至于能不能卖个好价钱,就看这些明星大腕儿如何吆喝了。

2号卖品:《西游记之大闹天宫》

主卖人:周润发、郭富城、甄子丹、陈乔恩等

“美猴王”甄子丹称不愿再遭“猴罪”

3D魔幻动作电影《西游记之大闹天宫》昨天亮相电影节,导演郑保瑞携主演甄子丹、周润发、郭富城、何润东、陈乔恩、张梓琳等全阵容出席。据悉,该片将于今年贺岁档全国公映。

甄子丹作为男一号并身兼动作指导,昨天大吐苦水:“我每天要经过5个小时的化妆,拍摄完成后又要经历1个小时的卸妆。在我没有拍摄任务的时候,还要为其他动作戏演员服务。这样的工作对我的身体健康、精神压力都是巨大的,所以以后不会再次承受这份‘猴罪’。”不过,这样的辛苦是有回报的,“玉皇大帝”周润发、“牛魔王”郭富城就夸赞甄子丹是当之无愧的“第一打男”。

3号卖品:《被偷走的那五年》

主卖人:白百合、张孝全、安心亚
白百合“诱骗”范玮琪拍裸戏

昨天,入围上海电影节主竞赛单元影片《被偷走的那五年》亮相,导演黄真真携主演白百合、张孝全、安心亚等出席见面会。白百合、安心亚竟在现场上演了一场“抢男人”的戏码,让“被偷走”的张孝全无比羞涩。

黄真真毫不掩饰地接连夸奖白百合:“她是我心中的影后,把每场戏的感觉都捕捉得很到位,既百变又可爱,对白百合在本届金爵奖上获奖非常有信心。”在片中饰演白百合闺蜜的范玮琪诉苦说:“我是被白百合诱骗去拍裸戏,而且第一天进剧组的第一场戏就是在浴室。”范玮琪还担心自己“第一次演戏就拍裸戏,尺度会不会太大”。

1号卖品:《盲探》

主卖人:杜琪峰、刘德华、郑秀文
华仔直面恶评大呼《盲探》“无罪”

《盲探》昨天亮相电影节,杜琪峰、韦家辉、游乃海“银河映像”的三位大佬携主演刘德华、郑秀文出席活动,并曝光该片终极预告片。同时,片方还宣布,由于戛纳试映反响良好,《盲探》提档7月4日在内地与香港同步上映。

刘德华首度正面回应对其主演《富春山居图》的恶评,他坦然表示:“我自己对于这部片没什么感觉,只是希望不要因为我一个人影响到《盲探》。”对于角色,刘德华调侃称:“这次我不仅是一个盲人,还是一个贱人,戏里又贪小便宜,又是个爱吃东西的吃货。”